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41/2. 26 sokszorosított grafika Dürer

Terem 1963 -66 közötti

kiállítási meghívóin

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 26.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

41/3. Somogyi Gyõzõ rajzai könyvben:

Páncélos lovagok

és Beszélgetések S.Gy.-vel,

2004-es megjelenés

technika: 2 db könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

41/4. Szántó Piroska 18

illusztrációjával, könyv

M.Bandello: A pajzán griffmadár,

Európa, 1979

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

41/6. FOTO havilap 8 száma, 1957. 05-12.

hó

technika: újság

méretek: -

kikiáltási ár: 900 Ft

leütési ár: 900 Ft



41/7. Katalógusok, 6 db: Gáborjáni,

Farkas I., Stúdió 1960, Márffy

1949-bõl

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 800 Ft

41/8. Kereskedelmi plakátok a század

elejérõl, 25 db

technika: ofszet

méretek: 35 x 24,5 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

41/13. Karóra, retró

technika: zománcozott

méretek: 5 cm

kikiáltási ár: 2.200 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

41/14. Percz János (1920 - 2000), medál

technika: bronz

méretek: 5 cm

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

41/18. Tükör, csiszolt, aranyozott

keretben

technika:

méretek: keretm cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 8.500 Ft



41/20. Asztali képkeret, fehér cicával

benne

technika: fa, üveg

méretek: 34 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

41/21. Piccolo, Lark

javításra szorul

technika: alpakka, ezüstözött

méretek: 31 cm

kikiáltási ár: 7.000 Ft

leütési ár: 7.000 Ft

41/23. Karmesteri pálca, Operaházban

használt

technika: fa, csont

méretek: 37,5 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

41/26. Derelyevágó, 2 db

technika: vas

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 2.400 Ft

41/28. Kerti madáritató, 2 madárkával

technika: vas

méretek: 34 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 2.600 Ft

41/29. Vadkacsa pár

technika: porcelán

méretek: 12,5 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft



41/30. Gyöngytyúk pár, Hollóháza

technika: porcelán, kézzel festett

méretek: 19 cm

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 1.300 Ft

41/31. Galamb pár

technika: porcelán

méretek: 10 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

41/34. Lány babával

technika: porcelán, kézzel festett

méretek: 9 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

41/36. Asztaldísz, rózsacsokor, Aquincum

technika: porcelán, kézzel festett

méretek: 5 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

41/37. Agár

technika: porcelán

méretek: 16 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft



41/38. Õzikék, Zsolnay

technika: porcelán

méretek: 8,5 cm

kikiáltási ár: 1.200 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

41/39. 3 tárgy: Õzike (Drasche), Olvasó

fiú (Drasche), Vadászfiú (jelzés

nincs)

3 db apró kerámia

technika: kerámia

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

41/42. Falitányér, Molnár János

1883.ápr.12

technika: cserép, kézzel festett

méretek: 25 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

41/43. Süteményestál

osztrák, 1930 körül

technika: porcelán, szélén apró

csorbulás

méretek: 25,5 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

41/45. Cukortartó, német termék

technika: porcelán

méretek: 7 cm

kikiáltási ár: 1.600 Ft

leütési ár: 1.600 Ft



41/46. Díszkút, Zsolnay

technika: porcelán

méretek: 20 cm

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 3.500 Ft

41/48. Bonbonier, német, art deco

barna

technika: porcelán

méretek: 10 cm

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 3.500 Ft

41/51. Zsámbor István (1902 - 1987)

Tópart

technika: papír, pasztell, kasírozva

méretek: 31 x 47 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

41/52. KA monogrammal

Hullámzó tenger

technika: papír, akvarell

méretek: 41 x 38 cm

kikiáltási ár: 7.000 Ft

leütési ár: 7.000 Ft

41/54. Diósi Sándor (XX.sz.)

Rózsaszín balerina

technika: papír, pasztell

méretek: 80 x 60 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft



41/55. Szüle Péter (1886 - 1944)

Krumplihámozó leány

technika: vászon, olaj

méretek: 80 x 60 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

41/59. Boldizsár István (1897 - 1984)

Szélmalom, 1954

technika: rézkarc, akvarellel

színezve, szignált

méretek: 27,5 x 39,5 cm

kikiáltási ár: 2.400 Ft

leütési ár: 2.400 Ft

41/60. Olvashatatlan szignó 

Ünneplõ parasztember

technika: vászon, olaj

méretek: 26,5 x 21 cm

kikiáltási ár: 2.600 Ft

leütési ár: 2.800 Ft

41/61. Szõnyi István (1894 - 1960) 

Várakozás

technika: rézkarc, akvarellel

színezve, szignált

méretek: 23,5 x 31 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

41/62. Hárencz János (1899 - 1969)

Szénarakodók

technika: karton, olaj

méretek: 11 x 14 cm

kikiáltási ár: 9.500 Ft

leütési ár: 9.500 Ft



41/63. Hárencz János (1899 - 1969)

Itatás a gémeskútnál

technika: karton, olaj

méretek: 11 x 14 cm

kikiáltási ár: 9.500 Ft

leütési ár: 9.500 Ft

41/66. Somogyi Gábor (1938)

Robbanás

technika: tûzzománc

méretek: 9 x 9 cm

kikiáltási ár: 1.600 Ft

leütési ár: 1.600 Ft

41/70. Dísztányér

technika: bronz, réz

méretek: 24 cm

kikiáltási ár: 2.600 Ft

leütési ár: 2.600 Ft

41/71. Dísztányér

technika: bronz , réz

méretek: 21,5 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

41/81. Szepesi, Állami Pénzverõ

50 éves az oroszlányi

szénbányászat

technika: bronz

méretek: 5 cm

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 1.400 Ft



41/82. Renner Kálmán (1927 - 1994)

Nyugat-dunántúli Intézõ

Bizottság

technika: bronz plakett

méretek: 9 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

41/83. Plakett, kitûzõ, érem, falikép:

7 db

technika: herendi, fém, alumínium,

kerámia

méretek: -

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

41/84. Ikebana teknõs

technika: kerámia

méretek: 7 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.700 Ft

41/85. Hamutál, Gorka

technika: kerámia

méretek: 6 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 4.400 Ft

41/87. Váza, keresztcsíkos

apró sérüléssel

technika: kerámia

méretek: 35 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 3.200 Ft



41/88. Váza, mértani mintákkal

technika: kerámia

méretek: 30 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 2.600 Ft

41/89. Váza, Bártfay Judit

technika: kerámia

méretek: 16,5 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.800 Ft

41/90. Világhy Árpád (1960)

Szivartartó (?) figura

technika: kerámia

méretek: 24 cm

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 1.200 Ft

41/91. Váza, kék szõlõfürtökkel

technika: üveg

méretek: 25,5 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

41/92. Váza, anyagában festett, barna

foltos

technika: üveg

méretek: 21 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft



41/93. Váza, hatszögletû, kék

technika: üveg

méretek: 17,5 cm

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

41/94. Kínálótál 

csehszlovák

technika: üveg

méretek: 42 cm

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

41/101. Bányapénz másolat, Oroszlány,

1984

technika: bronz

méretek: 4,3 cm

kikiáltási ár: 500 Ft

leütési ár: 500 Ft

41/103. Kiss Sándor (1925 - 1999)

25 éves az OMBKE tatabányai csop.

technika: bronz

méretek: 7,5 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

41/105. Minikönyv, 10 db

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 3.500 Ft



41/106. Maurer Dóra (1937)

Undevided, 1970 (meghívó)

technika: rézkarc, szignált,

méretek: 9 x 12,5 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

41/107. Reich Károly (1922 - 1988)

Fiatal lány, fiatal lovakkal

technika: rézkarc, szignált

méretek: 12,5 x 9,5 cm

kikiáltási ár: 4.500 Ft

leütési ár: 4.500 Ft

41/108. Illés Árpád (1908 - 1980)

Kulcsocska

technika: színes linómetszet,

szignált

méretek: 29,5 x 22 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

41/109. Csanádi András - Gross Arnold

"Tehetséges de érdemtelen

mûvészek kiáll.meghívója"

technika: linómetszet (2 külön lapon)

méretek: 14,5 x 9,5 cm

kikiáltási ár: 5.500 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

41/110. Gross Arnold (1929) 

Ex libris Galambos Ferencnek

technika: rézkarc

méretek: 7,5 x 10,5 cm

kikiáltási ár: 7.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft



41/111. Gross Arnold (1929) 

Ex libris Paul Pfister

technika: rézkarc, szignált

méretek: 7 x 8,5 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

41/112. Szikora Tamás (1943 - 2012)

"Kiadatott"

technika: kollázs, pasztell

méretek: 48 x 70 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 75.000 Ft

41/115. El Kazovszkij (1948 - 2008)

"Szirén a szigeten III.", 1988

technika: farost, olaj

méretek: 87,5 x 86,3 cm

kikiáltási ár: 550.000 Ft

leütési ár: 650.000 Ft

41/116. Karácsony Géza (1880 - 1962)

Veszprémi álteknõs

technika: öntött bronz

méretek: 7 cm

kikiáltási ár: 800 Ft

leütési ár: 800 Ft

41/117. Biai-Fõglein István (1905 - 1974)

18 rajza

vázlatfüzet lapok

technika: papír, tus, ceruza

méretek: -

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft


